# 臺東縣長饒慶鈴赴廈門參加第十五屆海峽論壇計畫

#### 一、 緣由:

為求推廣台東優質農特產品,努力開拓國外市場,促進台東農產品有更多銷售通路,期盼透過參加此次論壇交流分享,提升台東農特產品以及觀光產業的各項競爭力,更期盼能為台東鳳梨釋迦重啟銷售中國大陸地區可能。希望未來兩岸地區能一同為台東的各項產業來多方合作努力。

# 二、 目的:

- (一)為協助台東農產品行銷中國大陸,為台東農民尋求更多市場銷售通路。
- (二)推廣台東地方觀光特色,行銷地方文化,促進兩岸城市觀光交流。

# 三、 邀請單位:

海峽論壇組委會

海峽論壇組委會辦公室(地址:福建省福州市华林路80号)

#### 四、 時間:

112 年 06 月 16 日至 18 日,共計三天。

#### 五、 預定行程:

日期	內容	備註
6/16	<ul><li>中午飛廈門</li></ul>	桃園-廈門
	<ul><li>◆傍晚海峽論壇晚宴</li></ul>	班機 MF888
6/17	<ul><li>上午海峽論壇大會</li></ul>	
	<ul><li>下午海峽論壇相關活動</li></ul>	
6/18	• 上午台商座談	廈門-松山
	• 下午返台	MF881

# 六、預期效益:

- (一) 期盼台東農產品(例如:台東鳳梨釋迦)推廣至中國大陸地區銷售契機,並增進兩岸交流、友善對話。
- (二)擴大台東與中國大陸地區兩岸旅遊、特色農產品、地方文化及雙方經濟、 貿易的合作落實。
- (三)加強台東熱氣球旅遊活動、農產品產業行銷宣傳,提高台東知名度,增加 在中國大陸各大城市的能見度及曝光率。

七、 經費來源:由饒慶鈴縣長自費,非本府經費支應。

八、 同行人員:臺東縣工商發展投資策進會總幹事吳柏成。